



平成 27 年 5 月 26 日

各 位

上 場 会 社 名 西 華 産 業 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 薦 田 和 隆
(コード番号 8061 東証第1部)
問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 副 社 長 執 行 役 員
管 理 本 部 長 竹 中 健 一
(TEL 03 - 5221 - 7101)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 5 月 11 日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部訂正いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線表示をしております。

記

【訂正前】

1. 定款変更の理由

- (2) 迅速な業務執行と責任の明確化を目的として執行役員制度を導入済みであります。当該執行役員制度が十分に機能していると判断されることから、現行定款第24条（代表取締役および役付取締役）において執行役員の役割・選任方法等を記載するとともに、執行役員制度導入後は役付取締役を選任していないことから現行の役付取締役に関する規定を削除するものです。

【訂正後】

1. 定款変更の理由

- (2) 迅速な業務執行と責任の明確化を目的として執行役員制度を導入済みであります。当該執行役員制度が十分に機能していると判断されることから、現行定款第24条（代表取締役および役付取締役）において執行役員の役割・選任方法等を記載するとともに、現行の役付取締役に関する規定を削除するものです。

以 上